[anka pukcmupyemasa M10

Volkswagen Touareg

bont M10x35 /

APTUKYT; 9.5801.3 KoMmnnekT noporos Wai6a 10 ~
KY30B: Bce LWaiba 10 np.
[0 BbINyCKa: 2010-2015-
Obbvem apuratens: Bce
Twun KT Bce
COCTAB KPENEXA
1.6onT M10X35. .o 12 LT.
2. LHAN08 10, eeniieiirennrrrnnsnennnnnnnsees 12 L. e : o [aika dukcupyemasa M10x65/20
3.lllanba npyXuHHaa 10.................. 12 LT. b @ 7 4
4.Taiika pukcupyemass M10x65/20.... 10 L. T — / anka gukcvpyemas M10x100/20
5.anka pukcupyemas M10x100/20.. 2 L. },_
6.KpOHLWTENH NepefHUN.........ccenaeen. 2 LT Eorm M10x35 ,f o s
7 . KPOHLUTENH CPEAHNM. .cvvrerernrrrnenns 2 LW, Iai6a 10 A L
8.KpOHLUTEUH 3aAHUN. ...covvinnnnnenns 2 LT, Wan6a 10 np.
MHCTPYKLINS MO YCTAHOBKE towerrs sarmweer | 5.0 A | 7.0 | #70nm | 1.0%m

1 C HA9Th WWT3THBLI ﬁ NbINBHUK. He pekoOmMeHayeTCAa MCnonkL30oBaHue NHEBMOMHCTPYMEHTA

2. YCTAaHOBUTb rankm pukcupyemoie M10x65/20 B 3aaHen yactu aHuwa astomombung (puc. 1).

3. YCTAHOBUTbL rankum pukcumpyemoie M10x65/20 n M10x100/20 B cpeaHen 4acTtu AHUWa aBToMoMbuna (puc. 2).

4. YcTaHOBUTL rankm pukcnpyemoie M10x65/20 B nepeaHen yactm aHuwa astomombunsa (puc. 3).

5. YCTAHOBUTb KPOHWTENH 3alHUMA HA YCTAHOBAEHHbIE rankn ukcupyemblie rnpu nomouwm 6ontos M10 (puc. 1).

6. YCTAHOBUTb KPOHWTENH CpeAHUN HA YCTAHOBJ/IEHHbIE ranku dpukcupyemsoie npu nomowm bontos M10 (puc. 2).

7. YCTAHOBWUTDL MbIIbHUK Ha WTAaTHbIe MEecTa, NpeABapuUTeNibHO NnoJipe3aB ero B Mectax YCTAaHOBKU cpelHero v 3aJlHero KpoHLWTENHOB.
8. YCTAHOBUTb KPOHLWTEWUH nepeaHUn noBepxX NblNbHUKA HAa YCTAHOBNEHHbIe raukn ukcupyemble npu nomowm éontos M10 (puc. 3).
9. YCTAHOBUTbL NMOPOr Ha KPOHLUTEWHDBI.

10. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COEANHEHNA.






	1
	2

